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令和６年１１月豊後大野市教育委員会 定例会 議事録 
 

１ 開催日時 

令和６年１１月２５日（月曜日）  午前 ９時００分開会 午前１０時０５分閉会（１時間０５分） 

 

２ 開催場所 

豊後大野市役所２階 教育委員会室 

 

３ 出 席 者 

委 員      ４名中３名出席 

（出席委員等） 

教 育 長  下 田   博 

２ 番 委 員  妻 城 久 子 

３ 番 委 員  工 藤 聖 朗 

４ 番 委 員  渡 部   稔 

（欠席委員）     

１ 番 委 員   三 浦 絵里奈（教育長職務代理者） 

 

事務局    ５名出席 

（出 席） 

教 育 次 長 岡 部   司 

学校教育課長 日 浦 賢 一 

社会教育課長 衛 藤 幸 司 

学校給食共同調理場長 河 野  健一郎 

資 料 館 長 諸 岡   郁 （社会教育課参事 兼） 

 

書 記    １名出席 

学校教育課課長補佐兼教育総務係長  小 代 麻 理 江 

 

４ 諸報告 

教育長報告 

  各課報告 

 

５ 付議事項等 

報告事項 

報告第１９号 三重学校給食共同調理場調理機器の購入にかかる契約について  

報告第２０号 令和６年度豊後大野市立学校児童生徒の就学援助の認定審査結果について 

 

議事案件 

議案第４７号 豊後大野市就学支援委員会規則の一部改正について 

議案第４８号 豊後大野市就学支援委員会委員の委嘱について 
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６ 会議の概要 

○出席者報告 

 

１ 開 会 

 

２ 前回議事録の承認 

 

３ 議事録署名委員の指名 

 

４ 会期の決定 

岡部教育次長 

 

 

 

委員の皆さまお揃いですので、出席者の報告をさせていただきます。出席委員３名・

欠席委員１名。そして、教育長・教育委員会事務局５名の出席です。 

本日は、報告事項２件、議事案件２件の提案と、その他で３件の確認をお願いいたし

ます。スムーズな議事進行のご協力をお願いいたします。 

それでは、教育長よろしくお願いします。 

下田教育長 それでは、ただいまより令和６年１１月定例会を開会いたします。                                    

(午前９時００分開会) 

下田教育長 

 

 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

最初に会議規則第６条第１項第２号の規定に基づき、令和６年１０月２５日開催の１０

月定例会の議事録の承認を求めます。議事録は、事前に送付いたしましたので、事

務局からの説明を省略し、承認手続きをいたします。議事録について、何かご質問が

ございますか。 

 

… 委員一同質問なし … 

 

よろしいでしょうか。ご質問等がないようですので、令和６年１０月定例会の議事録を承

認することに、異議ありませんか。 

 

… 委員一同異議なし … 

 

異議なしと認め、承認します。 

下田教育長 

 

 

妻城久子委員 

続いて、会議規則第１７条第２項の規定に基づき、本会議の議事録署名委員の

指名を行います。２番 妻城久子委員を指名します。よろしくお願いします。 

 

… 指名委員の了承 … 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

次に会期の決定でありますが、付議事項等を勘案いたしまして、本日一日限りとしたい

と思います。異議ありませんか。 

 

… 委員一同異議なし … 

 

異議なしと認め、本日一日限りと決定します。本日の付議事項等は 報告事項２件、議

事案件２件です。議事の円滑な運営に、ご協力をよろしくお願いします。 
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５ 諸報告 

(１) 教育長報告 

 

(２) 各課報告 

 

６ 付議事項等 

○報告事項 

報告第１９号 三重学校給食共同調理場調理機器の購入にかかる契約について 

報告第２０号 令和６年度豊後大野市児童生徒の就学援助の認定審査結果について 

下田教育長 諸報告に入ります。はじめに、教育長報告です。私から報告をさせていただきます。 

（令和６年１１月教育委員会定例会資料から、［学校部活動の行先］について報告） 

下田教育長 

 

 

岡部教育次長 

 

 

 

 

 

下田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

それでは、各課の主要な報告を順次、簡潔にお願いいたします。はじめに、教育次

長、お願いします。 

 

（令和６年１１月豊後大野市教育委員会定例会資料により報告する） 

続いて、学校教育課長が資料を基に報告。 

続いて、学校給食共同調理場長が資料を基に報告。 

続いて、社会教育課長が資料を基に報告。(含：図書館) 

続いて、資料館長が資料を基に報告。 

 

以上で各課の報告が終わりました。ご質問を受けたいと思います。何かございません

か。 

 

報告に関連して学校教育課に１点要望します。１１月に市内の多くの学校で研究発表

会が行われ、各校の頑張っている姿を見ることができました。魅力ある学校づくりとも関

連があるので、どのような研究をしているのかを一覧にして、次回、教育委員さんに報

告できるようにしてください。 

委員の皆さんから、他にご質問はありませんか。 

 

… 委員一同質問なし … 

 

それでは、諸報告について、終了致します。 

下田教育長 

 

 

岡部教育次長 

 

 

 

次に、報告第１９号について、事務局からの提案を教育次長、説明を学校給食共同調 

理場長、お願いします。 

 

学校給食の安定供給のため、三重学校給食共同調理場の調理機器を更新するに当

たり、指名競争入札により落札した業者と仮契約を行いましたが、１２月議会へ議案を

提出して本契約へ移行したいため、教育委員会事務委任規則第3条に基づき臨時団

利を行ったので、同規則第5条に基づき、教育委員会い報告するものです。 
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○議事案件 

議案第４７号 豊後大野市就学支援委員会規則の一部改正について 

議案第４８号 豊後大野市就学支援委員会委員の委嘱について 

河野学校給食調理場長 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

岡部教育次長 

 

 

日浦学校教育課長 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

（令和６年１１月豊後大野市教育委員会定例会資料で説明） 

 

ただいま説明がありましたが、ご質問等がありましたらお願いします。 

 

… 委員一同質問・意見なし … 

 

よろしいでしょうか。それでは他にないようですので、報告第２０号について、事務局か

らの提案を教育次長、説明を学校教育課長お願いします。 

 

令和 6年度豊後大野市児童生徒の数学援助の就学援助認定審査結果について、10

月の審査結果について、本定例会に報告するものであります。 

 

（令和６年１１月豊後大野市教育委員会定例会資料で説明） 

 

ただいま説明がありましたが、ご質問等がありましたらお願いします。 

 

… 委員一同質問・意見なし … 

 

次回、就学援助の認定審査結果を報告する際は、就学援助審査の状況について、昨

年同期と比較したデータを提示できるように準備してください。昨今の経済情勢の中

で、申請者数が多くなっているのかどうか、気になるところです。 

それでは 他にはないようですので、議事案件に入ります。 

 

下田教育長 

 

 

岡部教育次長 

 

 

 

日浦学校教育課長 

 

下田教育長 

 

 

それでは、議案第４７号 豊後大野市就学支援委員会規則の一部改正について、事

務局からの提案を教育次長、説明を学校教育課長、お願いします。 

 

小中一貫教育校の配置に伴い、就学支援委員会委員の校長会代表の人数を見直す

必要があるため、規則の一部を改正したいので豊後大野市教育委員会事務委任規

則第２条第６号の規定に基づき教育委員会の承認をお願いいたします。  

 

（令和６年１１月豊後大野市教育委員会定例会資料で説明） 

 

ただいま、学校教育課長から説明がありましたが、この件について、ご意見、ご質問等

がありましたらお願いします。 
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７ その他 

○ １２月補正予算について 

○ 令和７年豊後大野市新春互礼会の開催について 

○ 令和７年二十歳を祝う会について 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

 

 

 

岡部教育次長 

 

 

 

日浦学校教育課長 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

… 委員一同質問・意見なし … 

 

議案第４７号について、委員各位の賛否を求め、採決したいと思います。原案のとおり

決定してよろしいでしょうか。 

 

… 委員一同異議なし … 

 

異議なしと認めます。議案第４７号 豊後大野市就学支援委員会規則の一部改正に

ついては、原案のとおり決定します。 

 

続いて、議案第４８号 豊後大野市就学支援委員会委員の委嘱について、事務局か

らの提案を教育次長、説明を学校教育課長、お願いします。 

 

豊後大野市就学支援委員会委員の任期を令和６年１２月１日からの１年間として、別

紙のとおり委嘱をしたいので、豊後大野市教育委員会事務委任規則第２条第７号の

規定に基づき教育委員会の承認をお願いいたします。 

  

（令和６年１１月豊後大野市教育委員会定例会資料で説明） 

 

ただいま、説明がありましたが、この件について、ご意見、ご質問等がありましたらお願

いします。 

 

… 委員一同質問・意見なし … 

 

就学支援委員会委員名簿の役職等の表記に統一性がないことが気になります。役職

なのか所属なのか、再度表記名や表記の仕方を検討して整理をお願いします。 

 

それでは、議案第４８号について、委員各位の賛否を求め、採決したいと思います。原

案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

 

… 委員一同異議なし … 

 

異議なしと認めます。議案第４８号 豊後大野市就学支援委員会委員の委嘱につい

ては、一部修正はありますが、役職等の表記を修正した上で決定します。 
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８ 連絡調整 

○ １２月定例会の日程確認及び１月定例会の開催予定について 

○ 今後の各種行事について 

 

９ 閉会 

 

下田教育長 

 

 

 

ありがとうございました。 

これをもちまして、本日の日程は全て終了しました。 

令和６年１１月豊後大野市教育委員会定例会を閉会します。お疲れ様でした。  

(午前10時05分閉会) 


